

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年10月

10

星期四

农历己亥年九月十二

总 3512 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

上饶卫校附属医院举办“歌颂祖国”朗诵活动

本报讯 记者张贵华报道:为庆祝中华人民共和国成立70周年,上饶卫校附属医院举办了“歌颂祖国”朗诵活动。

活动中,全体医护人员以科室为单位,用诗歌与美文重温激情岁月,饱含深情庆祝新中国七十华诞,表达医护人员对伟大祖国的赤子之情,唱响昂首新时代、共筑中国梦的时

代主旋律。

活动以《祖国万岁》开始,全体人员用饱含深情的朗诵,赢得了群众热烈的掌声。用朴实而真挚的语句讴歌伟大时代,颂扬美丽新中国。精彩的朗诵吸引不少市民前来观看,大家在热烈气氛中一同倾听着对家乡、对祖国的爱恋,祝福伟大祖国更加繁荣强盛。



数说广丰巨变:综合实力显著增强

70年风雨兼程,70年波澜壮阔;70年砥砺前行,70年沧桑巨变。

“善抓商机、勇创市场、敢冒风险、吃苦耐劳”的广丰人在历届县委、县政府的坚强领导下,始终励精图治、追梦前行,与祖国共奋进,与时代同步伐,实现了从“一根扁担挑江湖”“三十万斗笠闯九州”到“七万台挖掘机闹世界”的历史巨变。

特别是“撤县设区”以来,百万丰溪儿女在广丰区委、区政府的带领下,在拼搏中筑梦、在奔跑中追梦,在实干中圆梦,成为了上饶唯一一个GDP突破400亿元、全省第九个财政收入突破50亿元大关的县(市、区),实现了连续四年江西省唯一的“双百强”市辖区的历史跨越。

经济总量不断攀升。新中国成立之初,广丰经济千疮百孔,生产力水平极度低下。1949年,广丰地区生产总值0.17亿元。之后,国民经济在砥砺前行中前行,在经历了社会主义改造、大跃进和三年自然灾害、国民经济恢复、文化大革命等阶段后,1978年地区生产总值达到0.82亿元。改革开放之后,广丰经济增长不断提速,1982年地区生产总值成功突破1亿元,1994年突破10亿元,2007年突破100亿元,2012年突破200亿元,2016年突破300亿元大关。2018年全区地区生产总值突破400亿元,达到403.10亿元,是1949年的2120倍,年均增长11.7%,增速高于全国、全省平均水平,经济总量牢牢稳固在全省第一方阵,全市领头羊位置。

财政收入迅速壮大。新中国成立以来,在经济社会持续稳定发展的同时,财政状况逐年好转,财政收入逐年增加。特别是改革开放以后,快速发展的经济,为财政增收奠定了坚实基础,促进了广丰财力的不断增强。1949年,广丰财政总收入仅121万元,人均只有4.02元;1978年,广丰财政收入561万元,人均9.86元;1987年突破千万元;1994年首次突破亿元大关;2007、2011年、2013年、2015年分别突破10亿元、20亿元、30亿元、40亿元;2018年,全区财政收入突破50亿大关,达到51.86亿元,是1949年的4286倍,年均增长12.9%,70年来,财政实力的增强,有力地支撑了广丰经济社会和各项事业的持续稳定发展。

人均生产总值快速提升。1949年,广丰人均GDP只有57元,国民经济主要依靠农业,人民生活十分贫困。到1978年改革开放前夕,广丰人均GDP也仅144.6元。改革开放后,经济建设驶入快车道,改革开放10年后的1988年,广丰人均GDP为478.2元;改革开放20年后的1998年,人均GDP为2735元;改革开放30年后的2008年,人均GDP为15289元,比1978年增加15144.4元;2018年,全区人均GDP已突破至51839元,比1978年增长了357.5倍,年均增长15.8%;比1949年增长了908.5倍,年均增长10.4%。

我区举行庆祝中华人民共和国成立七十周年升旗仪式

谭赣明主持 郑华森齐忠有方有水等参加

本报讯 记者柯舸报道:五星红旗迎风飘扬,献礼新中国成立70周年。10月1日上午,我区举行庆祝中华人民共和国成立七十周年升旗仪式。

谭赣明、郑华森、齐忠有、方有水等区四套班子在家领导,区人民法院、区人民检察院,区人武部领导同志,以及部分区直单位主要负责同志、机关干部代表、人武部全体专武干部和社会各界群众代表,齐聚区市民中心广场,向伟大祖国致以崇高的敬意和美好的祝福。热烈庆祝新中国70周年华诞,充分激发爱党爱国爱社会主义的巨大政治热情,激励全区广大干部群众“不忘初心、牢记使命”,以更加昂扬的斗

志、更加火热的激情、更加务实的作风,向着“打造新城区、决战新工业、实现新跨越”高质量发展的目标砥砺前行。

8时整,区委书记谭赣明宣布:“广丰区庆祝中华人民共和国成立70周年升旗仪式开始!”

《歌唱祖国》伴奏曲响起,英姿勃发的旗手和护旗方队护着国旗,迈着正步走向升旗台。伴随着雄壮嘹亮的《义勇军进行曲》,旗手将手中的国旗高高地抛向天空。

“我们万众一心,冒着敌人的炮火前进!前进!”谭赣明、郑华森等区领导与机关干部、各界代表全体肃立、行注目礼,齐唱中华人民共和国国歌。迎着

和煦阳光,鲜艳的五星红旗冉冉升起,迎风飘扬!

升旗仪式结束后,机关干部和群众代表纷纷涌到国旗台前,争相与国旗合影,抒发心中最美的祝福。大家纷纷表示,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚决落实中央、省委、市委和区委的各项决策部署,不忘初心,牢记使命,把对党、对祖国、对广丰的无限热爱,转化为推动广丰经济社会高质量跨越式发展的强大动力,进一步坚定信心、乘势而上、攻坚克难,真正用奋斗实现跨越,用双手书写奇迹,用汗水铸就辉煌,共同谱写好中国梦的广丰篇章。

谭赣明现场调度督导创国卫工作

本报讯 记者曾萍艳报道:10月6日下午,区委书记谭赣明先后奔赴大石、丰溪、芦林等街道,现场调度、督导创国卫工作。区委副书记齐忠有随行。

谭赣明指出,丰溪街道金墟社区、塘堰社区散养家禽情况突出,早厕问题反弹,街道党工委、办事处要与区城管局主动做好对接,切实加强大整治力度,确保国庆假期结束前整改到位。他指出,对于10月1日以来的市督查组督查发现并反馈的“两小”行业创国卫问题,区市场监管局、城管局、卫健委和相关街道党工委办事处要积极相互衔接,严查重罚

对创国卫问题整改要求不予配合的商家。他说,相关责任单位要有规律地对芦洲大道沿线两侧绿化带树草浇水,对枯死树木要进行清理并补植。

在实地察看塘溪社区汪家村、五里社区和三官殿社区等地创国卫工作时,谭赣明强调,一个村(居)至少需配备7-10名保洁员,保障城中村和城乡结合部环境卫生深度保洁常态化。他强调,五街一区二镇党政领导务必思想上高度重视、行动上强化落实,对每个村(居)每个自然村(组)创国卫逐一实地督查,确保在规定时间内,将所有创国卫问题

整改工作落到实处。谭赣明还对危旧房改造、空心房拆除、下水道和排水沟整治、道路硬化、散养家禽扑杀、环境卫生保洁、枯枝杂草拔除等创国卫事项,一一明确整改要求和完成时限。

区委办、区城管局、月兔集团等单位负责人先后陪同,大石、丰溪和芦林三地党政领导受领创国卫问题整改工作。



谭赣明到高新区芦林街道督导创国卫工作

本报讯 记者刘质新报道:10月7日,区委书记谭赣明深入上饶高新区部分企业、芦林街道部分社区,检查督导创国卫工作。他强调,各地各部门要切实扛起责任担当,强化问题导向,进一步细化实化工作举措,确保各类问题整改清零,确保创国卫工作目标任务顺利完成。

7日上午,谭赣明先后深入芦林纸业、贵华食品、泰泰木业等企业,实地检查指导创国卫工作。他看得仔细、问得认真,及时指出存在的问题和不足,并提出具体的整改要求。上饶高新区党工委副书记廖文华、管委会主任郑敏强,以及卫健委主要

负责人等陪同。

在芦林纸业,谭赣明深入车间厂房察看环境卫生状况,并对与企业负责人进行了座谈。他强调,企业要迅速行动起来,立即对部分墙面较脏污、日常保洁不到位、乱堆乱放等问题进行整改。在座谈中,了解到芦林纸业新厂主体建设即将完工,谭赣明鼓励企业加快项目建设,尽快竣工投产。

在贵华食品、泰泰木业等企业,谭赣明对各企业的创国卫工作开展情况进行了详细的检查。对企业宣传氛围不浓、乱堆乱放、环境卫生差、以桶代站、卫生死角多等问题,

他要求企业要提高认识、高度重视,对标对表,全面清除杂物垃圾、卫生死角,迅速整改到位。并要求随行人员,要加大对企业创国卫的督查力度,补齐短板,做好整治提升。

谭赣明要求,各企业一定要坚持问题导向,严格按照创建国家卫生城市要求,结合各自行业特点和有关标准,针对存在的问题,迅速整改到位;要形成常态化管理机制,全力做好厂区环境卫生、病媒生物防制等工作;要加大宣传力度,利用健康教育宣传栏、电子屏幕、职工大会等形式广泛开展宣传,营造浓厚的创卫氛围, (下转2版)